KENTPA ®PONTIZTHPIAKHE EKNAIAEVIHI

v 2ABBATO 6 AIIPIAIOY 2024

ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATATQNIXMATOX
MAGOGHMATIKQN ITPOXAN. B’ TENIKOYAYKEIOY

Empéiera owoyoviopatog: ANAPEAY ITANTEAHX

OEMA A

Al. H anddeién Pploketor ot oerida 83 Tov oyoikov Bifiiov.

A2.A-A-2-2-A

OEMA B

a) MNa v mapaPors x2 = 12y n x2=2- 6y To p = 6, dpa n eotia g eivarto E ([},2) n
E(0,3).
To onpeio (x,, 3) avrikel otnv mapafolr, dpa:
x¢=12-3qx2 =361 (xy = 611xp =—6)
Eropévwe A(6, 3) kat B(—6, 3) sivaw ta {nrovpeva onpeia.
B) H efiowon tng edantopevng e mapaBolng oto onueio g (x,, ¥, ) éxelL efiowon:
xx, =p(y +y1)
Na v (g1) pe onpeio emadrc to A(6, 3) avtikaBwoTol e W Xy KAL V4 TIG CUVIETAYEVEG
Tou onpeiov A kaLp = 6:
6x=6(y+3)n6x=6y+18Rnx=y+3Qy=x—3
Na v (e2) pe onpeio enadrig 1oB{—6; 3) avakaBloTOUPEWC ¥ KoLV TIC CUVTETOYUEVEC
Tou onpeiou B kaLp = 6:
—6x=6(y+3)n—-6x=6y+18n—x=y+3ny=-—x—3
y) Bpiokoupe to onueio topng twv (g1): ¥ =X —3 kar (g2): ¥ = —x — 3 Alvovtag TO
oUOTNUO TWY EELGWOEWV TOUC.

{y=x—3 . [y=x—3 ,{—3=x—3,{x=0
y=—x—3n 2y = —6 i y=-3 " y=-3

Apa To onpeio toprg twv (€1) kat (g2) eival to anueio (0, —3).



OEMA T

a) Exoupe v e€lowon: (2A+1)x —(A—2)y+ A—7 =0 (E), A € R mov eivat Tng popdnc
Ax+By+l=0,pe A=2A+1 kau B=A - 2.

Dndt&:{ﬁzﬂ@{2l+l=0@[1=_i

B =0 A—2—0 l:zz,upavmmeehElRaumA#DnB#D,

enopévwe n eflowon (E) maplotavel evBeia.

B) H etiowon (E) ypadetar: 2Ax+x -Ay+ 2y +A—-7 =01

(2x—y+ 1)A+ (x + 2y — 7) = 0. To va kavomoLeital n teAevutaia eéiowon yua kabe A,
eival wooduvapo pe to va eival pndcv owdvo napevbsosic. Anhadn:

{2x—y+1=ﬂ@{ y=2x+1 <:>{ y=2x+1 {x=1
X+2y—7=0" |x+22x+1)—-7=0 Xx+4x+2-7=0 ly=3

Emopgvawe, dAsc ol eubsiec mou opifovral amo v efiowon (E), Siépyovial amo to
onueio M(1, 3).

v) Epdoov o koxkhog epamtetor oty gubeia (§) n aktiva tov R Ba i1ocovTon pe v
andotoct tov M amd v svbeia (§).

6-1-8-3+3
d(M ,g”)z‘ ‘:E—§= R, dpan eEicmon tov kdKhov Oa tvon n:

Jor+(-gp 10 2

(-1 +(y-3)' =5

OEMA A

a) O kukhog C exeLkevrpo 1o K(2.-3) kal aktiva p =-f§.

:-:—1-(—37}+5|=ﬂ=5

C' kaun evBeia (£) dev £xyouv Kolva onpela.

B) Eivar d(K.5)= ;’ >3 =p kot apov d(K.5)>p 0 KOKAOG

y) KaBe gvBeia () mapdAAnkn oty (&) éxeL tov iblo cuvteheotr SievBuvoncg pe v evBeia
(€), 6nhadn A, =-2.FtoL (7):y=-2x+pB <= 2x+y—-F=0
Ma va ebdantetal n evBeia (77) otov kUKAO TpPEMeL KoL apkel va améxel amod To KEVIpo Tou

KUKAOU ammootacn lon e TNV akTiva Tou kUkAou &dnAadn

d(K.r;r)=pa:>|2'2+1'{_3)_ﬁ| =J§¢>M=J§<:>|1—ﬁ|=5<:>

J2 1 NG

1-f=5 §j 1-f=-5 © f=—4 §| f=6



Tuvernuwg exoupe dvo edpantopeveg Tig 77t 2x+ ¥V +4=0 kau 77, : 2x+ v —-6=0
onmwc GaiveTdl OTO MOPOKATW o)) JiCL.

8) Eivaw d(K.1mp)=d(K.1m,)=p énhkadni to K(2.-3) wanéyeL and ug evbeieg (77).(7,)
OTOTE aviikel otn peconapdAinAn toug. H Intovpevn pecomapdhinin (77;) wg mapdAAnin
ot (73).(77,) Ba éxerouvteheotr SievBuvong 4, =-2.

TeAwkd n Intovpevn peconapdAhndn eivarn (1) v+3=-2(x-2) & y=—2x+1.




